PAPKOIMT'LEADER" C207-A

Cxema cbopkm

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
CHEVROLET AVEO (cepaH) pTiKy
2 A R A S Y Y 2006 -2011r.8. C207-A | 6,5 | 75 1490 1200
¥
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu
§ Me)Kay maza4yom LlanlL(El‘lOM) 0CAMU npuyena ¢ yeHmpasbHo paCnOﬂO)KEHHOLj 0Cblo,
© (] S — cmamudyeckas eepmuKanbHAsA Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
= I\I i | T — mexHuYecku Bonycmumaﬂ macca mazada mexHu4ecku aonycmuMm? MAaKcumasnbHoU Maccel
% =5 o 5 = 3 = =
3 © ok
Lo |8 ® 8 E |« £ 2|52 RIS &lo|x 8lo o
LB ST g 20| 3 @D x| T =~ |v | Q|
80 2 50 85 B Eac S8 & sutgTlo
Ole5|E 2z 85| x| 52|85 /55| 3 510/8|8
= [ @ == —
w = TS Ho F|E = = QD gS)S
S| & E 5lS 2 5 élﬁ I c 3 '§_ 55 E i 8 8)&2 él“ élﬂ TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY coorseTtcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EnmHoobpasHble
§( 1 g Z| 8 E % i 508 8 =z == g npeanMcaHna, Kacalolmecs MexaHMYecKmx CLenHbIX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEeACTBY .
aCc
I |x 5] ©
~ & E = s M3rotoBuTenb NocToAHHO coBepLueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
3 He ompaxeHsl 8 HacMosAwWeM U30dHUU.
=)
- 1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
[v]
& b Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,08 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (C207-A)
onst CHEVROLET AVEO (cemaH) 2006-2011 I.B. .covnrrrennnne T UM, PYKOBOLCTBO MO SKCMNYATALMMccvvvvveemssennsesssssmssssassssessessenes Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX . ..cccuevrireeiiriesiirreeeeireenieaieenas 1Twm.
3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomkHa OCyW|eCTBAATBCA TOMIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaxX, MMeKLWMX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKkoii TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HacToALLel MHCTPYKLUMen.
- MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoammocTm).

+ Mepep Tem, Kak npomusBect MoHTak TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOELUHUTb aKKyMynATOpPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOUYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMOXUTb YNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb 3aAHUIA 6amnep aBToMO6WNA 1 ycunutenb 6amnepa.

+ CHATb C NIeBOro JIOHXepOHa aBTOMOOWNA  KPOHLWTEWH KpenneHusa raywutend. Mcnonb3ya wraTHble
oTBepcTnsA, 6ontamm M10x1,25x30 (10) n 6ontamu M8x30 (9) uepes KpPOHWTENH KpenneHus raywuTens
3aKpenuTb NeBbii KpoHLwwTenH TCY (2).

+ 3aKpenuTb NpaBblii KpoHWTenH TCY (3) Ha NIOHXEPOH , NCMONb3yA LWTATHbIA Kpenex ycunutensa 6amnepa.
Mcnonb3ya 3TOT KPOHWTENH Kak KOHAYKTOP, MPOCBEpAuTb B JIOHXepoHe aBa otBepcta d 12,5 mm.. C
BHYTPEHHEI CTOPOHbI GaraxkHuKa paccBepnutb 3T otBepctua Ao d 16 mm. Wcnonb3ya nnactuny (8) wn
BTYNKM (7) L - 78 mm. (B KomnnekTaumm TCY), 3aKpenuTb 3TOT KPOHLWTeH 6ontamm M12x100 (13).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (11).

+ YcTaHoBUTb ycunutenb 6amnepa n 6amnep Ha aBToMo6UIb.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

+ MogcoenmHnTb XryT npoeopos oT LPa K anekTponposogke aBToMmobmns.

« MoacoeMHNTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANO0B.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I‘Ipm npuMmeHeHUN pe3b6OBbIX coefiHeHW ¢ KPYMHbIM LLAaromMm MOMEHT 3aTAXKWN Ha3HavaeTca no STON Xe Ta6nv|ue.




